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Def : Sei lo :R→R eine Faubion
.

Wir numen c-R ein Fixpuubt CFP) von 0 ,
falls 0cm =✗*

In andersen Worton last es das Fixpanbtproblem IFPP) 01×1 --x .

☒
Ein FPP nennt man housistent mil den Nullstellarproblem ,

falls

f-c✗H=o <⇒ ✗
* =dcx*)

Def : Ein Uerfahren der Form

✗
Cbt" =¢(✗'b' 1 ,

he -- Orli 2. - -

heist Fixpunht iteration (FPI)

Bey : . FPI ist nicht eiudeutig

• FPI muss nicht toouvergieren !

• Falls die FPI trouvergiert , Wann sie verschieden schnell seiu
.

Def :

Eine bouvergeuk False IN unit Gren>wert ✗
* hat trouvergenzordunng p ,

falls 7C c- Can s.d

1×4+11 -✗HE CHIH-✗* IP
,
for geuñgend Gross b.



Fixpunbt :

Inder VL : fan :=✗e× -1 -40

Now : fan -_ 0 <⇒ deal = to = ✗ / f-✗ =✗ <⇒ 1=✗e×z⇒fcn=o

<⇒ deal =I¥¥,=x
c⇒ doch = ✗ - ✗e'+1--7

Wir benutzen : ✗
"+"

= da'm)
,
he -- 0.1.2 . - .



fan __ ✗et - l

0

Now : fan -_ 0 <⇒ deal = §, = ✗ / f-✗ =✗ <⇒ 1=✗e×e⇒fcn=o

<⇒

dzai-I.EE#,=xc--7dsCxl--x-xet+l--tWirbenutzen-.XlhtM--dr
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,
b--0.12 . . .
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Bisebtiousverfahren

Auuahmen : Fab st fiasco und fast > 0 G.B.d.A acb )

Method : • Halbiere [a. b)→ la ,b¥) I 1b¥
,b)

• liberpnife FPI) 2
?
O und wattle ✗ c- {aibls.at fan < so ,f(b¥)zo

Been : laugsanebrouuergenz Him
.
)

Newton

Idea : liuearisief

Also fan = fan + f- 'an ox-✗w/ 1-04×-1%19

?É↳
Schutte in NV

✗
art" =" - f¥hµ,

In Worden : Approximiere die NS von f indene man die Tangenten von

f-HIM ) unit der ✗ - Aohse schneider and so ✗
1W"' bestimml

.
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